

Управление культуры города Пензы  
Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования  
детская музыкальная школа г. Пензы имени Виктора Павловича Чеха

440028, г. Пенза, Комсомольская, 30  
e-mail: [15muz58@mail.ru](mailto:15muz58@mail.ru)

Тел.: 49-88-04,  
92-83-84(бухг.)  
Факс: 49-88-04

---

Отзыв на выступление обучающихся специальности 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов) Вид «Инструменты народного оркестра» ГБПОУ «Пензенский музыкальный колледж им. А.А.Архангельского» в Детской музыкальной школе им. В.П.Чеха 05 декабря 2022 г.

5 декабря 2022 г. в ДМШ им. В. П. Чеха состоялась творческая встреча студентов специальности Инструментальное исполнительство, вид «Инструменты народного оркестра» Пензенского музыкального колледжа им. А. А. Архангельского с учащимися и преподавателями школы. В концерте приняли участие солисты и ансамбль «Злато»: Виктория Краснослободцева — II курс, Стелла Мышляева, Василий Казьмин, Злата Богдашкина, Анастасия Тенигина — III курс, Иван Хованский — IV курс. В исполнении студентов прозвучали произведения для балалайки, домры, баяна, гитары и аккордеона, а также произведения для ансамбля народных инструментов авторов: В. Круглова, И. Тамарина, Ю. Шишакова, М. Котомина, А. Прибылова, Й. Мертца, Ю. Пешкова, Е. Дербенко.

В программу концерта вошли обработки народных песен и танцев, оригинальная музыка. Учащиеся и преподаватели школы с большим интересом слушали яркие, эмоциональные и профессиональные выступления студентов. Произведения, прозвучавшие во время творческой встречи, были подобраны методически грамотно. В этих произведениях достаточно полно раскрываются выразительные и технические возможности народных инструментов, используются специфические приемы игры на них. Использование подлинно народных мелодий в сочетании с современным гармоническим языком и сложными исполнительскими задачами способствует сохранению интереса к народной музыке, к народным музыкальным инструментам, помогает развить музыкальный вкус, воспитывает любовь к родной земле.

Подобные творческие встречи студентов отделения «Инструменты народного оркестра» с учащимися ДМШ и ДШИ являются традиционными и способствуют активизации профессиональной ориентации учащихся и привлечению их для дальнейшего обучения в Пензенском музыкальном колледже им. А. А. Архангельского.

Одной из составных частей профессиональной подготовки музыканта, в том числе и педагога-музыканта, являются концертные выступления. Они развивают у студента комплекс исполнительских навыков, создают условия для творческой самореализации, для социального, культурного и профессионального самоопределения обучающегося. Сольные выступления, участие в оркестрах и ансамблях – все это способствует развитию не только исполнительских навыков, но и интеллекта в целом. Все участники концерта продемонстрировали хороший уровень владения инструментом, развитые исполнительские навыки, умение раскрыть творческий замысел композитора средствами музыкального языка, и, конечно, большую любовь к музыке, к народным музыкальным инструментам.

Безусловно, все они смогут занять достойное место в сфере музыкальной педагогике



Директор МАУДО ДМШ г. Пензы

Им. В.П.Чехова

М.Г.Архипова